ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УКРАИНЫ 

ПИСЬМО 

от 20.11.97 г. N 16-1214/11-9365 
О налоге на добавленную стоимость 

Государственная налоговая администрация Украины рассмотрела письмо относительно обложения налогом на добавленную стоимость услуг, предоставленных иностранным торговым судам в украинских портах, и сообщает. 

Пунктом 11.15 Закона Украины от 3 апреля 1997 года N 168/97-ВР "О налоге на добавленную стоимость", с учетом изменений и дополнений к нему, установлено, что до 1 января 1999 года сохраняется существующий порядок уплаты налога на добавленную стоимость по операциям по предоставлению услуг, связанных с перевозкой (перемещением) пассажиров и грузов транзитом через территорию и порты Украины. То есть до 1 января 1999 года в части освобождения от уплаты налога на добавленную стоимость по операциям по транзиту грузов и пассажиров через территорию и порты Украины, действует норма, определенная в пп. "а" п.1 статьи 5 Д екрета Кабинета Министров Украины от 26.12.92 г. N 14-92 "О налоге на добавленную стоимость". 

Кроме того, п.6.2.1 Закона Украины от 3 апреля 1997 года N 168/97-ВР "О налоге на добавленную стоимость" предусмотрено налогообложение по нулевой ставке операций по продаже товаров, которые были вывезены (экспортированы) налогоплательщиком за пределы таможенной территории Украины, в том числе операции по поставке для заправки или поставки морских (океанских) судов, которые: 

используются для навигационной деятельности, перевозки пассажиров или грузов за плату, другой коммерческой, промышленной или рыболовецкой деятельности, осуществляемой за пределами территориальных вод Украины; 

используются для спасания или предоставления помощи в нейтральных или территориальных водах других стран; 

входят в состав военно-морских сил Украины и отравляются за пределы территориальных вод Украины, в том числе на якорные стоянки. 

Товары считаются вывезенными (экспортированными) налогоплательщиком за пределы таможенной территории Украины в случае, если их вывоз (экспортирование) удостоверено надлежаще оформленной таможенной грузовой декларацией. 

Одновременно следует обратить внимание на то, что в случае возникновения конкретных вопросов по конкретным товарам (работам, услугам) Государственная налоговая администрация Украины может вернуться к рассмотрению таких вопросов. 

	 
	 

	Заместитель Председателя
	А. Шитря 
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