ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 22.05.2001 р. N 3485/6/16-1217 
Державна податкова адміністрація України розглянула лист щодо застосування повної чи нульової ставки податку на додану вартість підприємством-комісіонером, яке за дорученням комітента та за його рахунок проводить організаційні заходи, пов'язані з перевезенням вантажів, і повідомляє наступне. 

Підпунктом 6.2.4 статті 6 Закону України "Про податок на додану вартість" передбачено оподаткування за нульовою ставкою операції з надання транспортних послуг з перевезення вантажів за межами митного кордону України. Право на застосування нульової ставки ПДВ згідно із зазначеним підпунктом має лише платник, який безпосередньо надає транспортні послуги з міжнародного перевезення пасажирів та вантажів. 

У разі коли надання транспортних послуг здійснюється у вигляді укладання договорів або рахунків на транспортування пасажирів або вантажів довіреною особою перевізника, операції з таких послуг оподатковуються за ставкою, передбаченою пунктом 6.1 статті 6 Закону. Об'єктом оподаткування в даному випадку є винагорода, яку отримає довірена особа чи агент від платника-перевізника (транспортної організації) за сприяння у продажу послуг із міжнародного перевезення, що надаються цим платником-перевізником. 

У випадку коли підприємство не є довіреною особою перевізника, а виступає як окремий продавець усього комплексу послуг, у тому числі й придбаних у платника-перевізника з нульовою ставкою, операції з такого продажу комплексу послуг підлягають оподаткуванню ПДВ в повному обсязі за ставкою 20 % бази оподаткування. 

Що стосується права виписки податкової накладної суб'єктом підприємницької діяльності, який знаходиться на спрощеній системі оподаткування, то таке право залежить від того, на якій ставці єдиного податку знаходиться така особа. Якщо розмір ставки становить 6 %, то така особа одночасно зобов'язана бути зареєстрована платником податку на додану вартість і на неї поширюються без виключень норми Закону України "Про податок на додану вартість". При ставці єдиного податку в розмірі 10 % особа не є платником податку на додану вартість і не має законодавчого права на виписку податкових накладних. 

Оскільки у випадку, наведеному у вашому листі, міжнародні перевезення здійснюються за договорами комісії, то комісіонер (за умови, що він є платником податку) оподатковує ПДВ комісійну винагороду за повною ставкою в розмірі 20 %. 
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