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	Державні податкові адміністрації в 
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Про податок на додану вартість 

Державна податкова адміністрація України у зв'язку із зверненнями транспортно-експедиційних підприємств щодо оподаткування податком на додану вартість транспортно-експедиційних послуг повідомляє. 

Відповідно до пункту 11.15 статті 15 Закону України від 03.04.97 N 168/97-ВР "Про податок на додану вартість" до 1 січня 1999 року зберігається існуючий порядок сплати податку на додану вартість за операціями з надання послуг, пов'язаних з перевезенням (переміщенням) пасажирів та вантажів транзитом через територію і порти України. 

Згідно з частиною 2 статті 4 Закону України від 07.02.91 N 698-XII "Про підприємництво" надання транспортно-експедиційних послуг при перевезеннях зовнішньоторговельних і транзитних вантажів є підприємницькою діяльністю, яка здійснюється за спеціальним дозволом (ліцензією). З цих підстав транспортно-експедиційні послуги при перевезеннях транзитних вантажів є такими, що пов'язані з перевезенням вантажів транзитом, і підпадають під дію пункту 11.15 статті 15 Закону України "Про податок на додану вартість", тобто тимчасово звільняються від оподаткування податком на додану вартість. 

Підпунктом 6.2.2 пункту 6.2 статті 6 зазначеного Закону України встановлено, що операції з продажу робіт (послуг), призначених для використання та споживання за межами митної території України, оподатковуються податком на додану вартість за нульовою ставкою. 

Враховуючи викладене, безпосередньо надані нерезиденту України послуги на підставі договорів, контрактів, укладених з нерезидентами, пов'язані з навантаженням, розвантаженням, зберіганням та експедуванням експортних товарів, вивіз (експортування) яких підтверджено відповідно оформленою вантажною митною декларацією, є об'єктом оподаткування і оподатковуються податком на додану вартість за нульовою ставкою. 

Базою оподаткування експедиційних послуг є отримана експедитором компенсація за надані ним послуги після його розрахунків з усіма учасниками транспортного процесу. 

	 
	 

	Заступник Голови
	О.І. Шитря 


Звірено з оригіналом. 
 
 
 
 
