ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

ЛИСТ 

від 12.02.2001 р. N 631/6/16-1220-5 

ДПАУ розглянула лист щодо оподаткування ПДВ операцій з надання послуг з перевезення товарів від пункту на кордоні України (український порт) до пункту призначення на території України та надання експедиційних послуг при такому перевезенні і повідомляє таке. 

Відповідно до пп. 6.2.4 ст. 6 Закону України від 03.04.97 р. N 168/97-ВР "Про податок на додану вартість" операції з надання транспортних послуг з перевезення пасажирів та вантажів за межами митного кордону України, а саме: від пункту за межами державного кордону України до пункту проведення митних процедур з випуску пасажирів або вантажів з-під митного контролю на митну територію України (включаючи внутрішні митниці); від пункту проведення митних процедур з випуску пасажирів або вантажів за межі митного кордону України (включаючи внутрішні митниці) до пункту поза межами державного кордону України; між пунктами поза межами митного кордону України оподатковуються податком на додану вартість за нульовою ставкою. При цьому право на застосування нульової ставки ПДВ згідно із зазначеним підпунктом має лише платник, який безпосередньо надає транспортні послуги з міжнародного перевезення пасажирів та вантажів. У разі коли надання транспортних послуг здійснюється, у вигляді укладання договорів або рахунків на транспортування пасажирів або вантажів довіреною особою перевізника, операції з таких послуг оподатковуються за ставкою, передбаченою п. 6.1 ст. 6 Закону, тобто 20 %. 

Якщо під час перевезення від пункту на кордоні України (український порт) до пункту призначення на території України надаються експедиційні або будь-які інші послуги, то такі послуги підлягають оподаткуванню ПДВ на загальних підставах. 
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