ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 12.06.2000 р. N 8072/7/16-1315-26 
Щодо застосування нульової ставки ПДВ при вивезенні продукції за межі митних кордонів України 

Державна податкова адміністрація України розглянула звернення Товариства з обмеженою відповідальністю "Юнігрейн" від 06.06.2000 за N 201 щодо застосування нульової ставки ПДВ при вивезенні продукції за межі митних кордонів України, і повідомляє наступне. 

Згідно з Законом України від 03.04.97 за N 168/97-ВР "Про податок на додану вартість" за нульовою ставкою оподатковуються операції з продажу товарів, що були вивезені (експортовані) платником податку за межі митної території України. При цьому, товари вважаються вивезеними (експортованими) платником податку за межі митної території України в разі, якщо їх вивезення (експортування) засвідчене належно оформленою митною вантажною Декларацією. 

Враховуючи зазначене, при здійсненні експортних поставок продукції податкові зобов'язання по податку на додану вартість за нульовою ставкою виникають на дату фактичного вивезення цієї продукції за межі митних кордонів України із відповідним підтвердженням цього належно оформленою ВМД. 

У разі, якщо за експортним контрактом з нерезидентом продукція у звітному періоді не вивозиться за межі митних кордонів України, а відвантажується до місця формування експортних вантажів для наступної відправки за кордон (у вашому випадку до порту), податкові зобов'язання у платника-експортера у цьому звітному періоді не виникають. Лише після фактичного перетину митного кордону України (завершення оформлення вивізної ВМД) платником-експортером визначаються податкові зобов'язання, до яких застосовується нульова ставка ПДВ. При допущенні фактів невивезення товарів за межі митних кордонів України (зміна напрямку продажу - реалізація на території України, нестача товару, викрадення тощо) зазначені операції слід розглядати як проведення операцій з продажу товарів на митній території України, що підлягають оподаткуванню ПДВ за ставкою 20 відсотків. Також за ставкою 20 відсотків, незалежно від форми проведення розрахунків, підлягають оподаткуванню операції з продажу нерезидентам товарів, які призначені для споживання на митній території України (експорт товарів без фактичного їх вивезення за межі митних кордонів України). 
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