МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 04.10.2000 р. N 053-39136 

	Державній податковій 
адміністрації України 


Міністерство фінансів України за дорученням Кабінету Міністрів України від 19.09.2000 інд. 21 розглянуло лист ТОВ "СІАЛ" щодо оподаткування єдиним податком виручки з надання експедиційних послуг і повідомляє. 

Статтею 1 Закону України "Про підприємництво" визначено, що підприємництво - це самостійна ініціативна, систематична та на власний ризик діяльність по виробництву продукції, виконанню робіт, наданню послуг та заняття торгівлею з метою одержання прибутку. 

Згідно з діючим законодавством суб'єкт підприємницької діяльності може обрати спосіб оподаткування своїх доходів, в тому числі із застосуванням спрощеної системи оподаткування, тобто перейти на сплату єдиного податку. 

У випадку оподаткування суб'єкта єдиним податком об'єктом оподаткування є виручка від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг). Згідно з пунктом 1 Указу Президента України від 3 липня 1998 р. N 727/98, з врахуванням змін, внесених Указом Президента України від 28 червня 1999 р. N 746/99, виручкою від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) вважається сума, фактично отримана суб'єктом підприємницької діяльності на розрахунковий рахунок або (та) в касу за здійснення операцій з продажу продукції (товарів, робіт, послуг). 

Згідно з пунктом 7.9 статті 7 Закону України "Про оподаткування прибутку підприємств" не підлягають оподаткуванню кошти, залучені платником податку на підставі договору комісії та інших цивільно-правових договорів, що не передбачають передачі права власності на такі кошти. 

Таким чином, оподаткуванню підлягає виручка, яка належить такому суб'єкту підприємницької діяльності від реалізації ним своєї продукції (товарів, робіт, послуг). 

Експедиторські фірми здійснюють свою діяльність на підставі договорів про надання послуг з перевезення вантажів та послуг з організації перевезень, включаючи оплату за рахунок вантажовласника послуг транспорту, оформлення відповідних документів тощо. 

Таким чином, на рахунок експедиторських фірм можуть зараховуватися, крім коштів у вигляді виручки від надання експедиторських послуг (комісійної винагороди), ще й кошти, які експедитор отримує від особи - замовника транспортно-експедиційних послуг і, як посередник, зобов'язаний передати третій особі - виконавцю транспортних послуг. Зазначені кошти не належать до власної виручки експедиторської фірми. 

З урахуванням викладеного, оподаткуванню єдиним податком підлягають кошти, які надійшли на розрахунковий рахунок (в касу) суб'єкта підприємницької діяльності за надані ним роботи, послуги, товари тощо, крім коштів, які, згідно з укладеними договорами, передаються експедиторськими організаціями за дорученнями і за рахунок вантажовласника третім особам. 

  

	Заступник Міністра 
	В. В. Регурецький 
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