ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 12.01.2011 р. N 674/7/16-1417 
У зв'язку з набранням чинності з 01.01.2011 р. Податковим кодексом України (далі - Кодекс) Державна податкова адміністрація України інформує про окремі питання реєстрації та анулювання реєстрації платників податку на додану вартість (ПДВ) з 01.01.2011 р. 

Відповідно до положень розділу V Кодексу видано наказ ДПА України від 22.12.2010 р. N 978 "Про затвердження Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість" (далі - Наказ N 978), яким визнається таким, що втрачає чинність, Положення про реєстрацію платників податку, затверджене наказом ДПА України від 01.03.2000 р. N 79 (у редакції наказу ДПА України від 30.09.2010 р. N 758) (далі - Наказ N 79). 

Наказ N 978, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29.12.2010 р., набирає чинності з моменту офіційного опублікування. Згідно з пунктом 10 підрозділу 10 розділу XX Кодексу до набрання чинності зазначеним наказом застосовуються норми Наказу N 79 в частині, що не суперечить Кодексу. Зокрема, при реєстрації платників ПДВ з 01.01.2011 р. слід врахувати наступне. 

З набранням чинності Кодексом змінюються умови добровільної реєстрації платниками ПДВ тих осіб, які не підлягають обов'язковій реєстрації. Зокрема, нормами статті 182 розділу V Кодексу встановлено, що якщо особа, яка провадить оподатковувані операції і відповідно до пункту 181.1 статті 181 цього Кодексу не є платником податку у зв'язку з тим, що обсяги оподатковуваних операцій є меншими від встановленої зазначеною статтею суми та обсяги постачання товарів/послуг іншим платникам податку за останні 12 календарних місяців сукупно становлять не менше 50 відсотків загального обсягу постачання, вважає за доцільне добровільно зареєструватися як платник податку, така реєстрація здійснюється за її заявою. 

При цьому для прийняття рішення щодо добровільної реєстрації особи платником податку на додану вартість така особа має бути зареєстрована в органах реєстрації суб'єктом господарювання не менше ніж 12 календарних місяців та обсяги постачання товарів/послуг іншим платникам податку такою особою, яка подала заяву про реєстрацію платником ПДВ, за останні 12 календарних місяців сукупно повинні становити не менше 50 відсотків загального обсягу постачання. 

Реєстрація платників ПДВ з 01.01.2011 р. за добровільним рішенням повинна здійснюватись відповідно до положень Кодексу, у тому числі і тих осіб, якими реєстраційні заяви подані до 01.01.2011 р. 

Що стосується анулювання реєстрації платників податку на додану вартість слід зазначити, що невиконання особою, яка зареєстрована платником податку на додану вартість за добровільним рішенням, вищезазначеної вимоги є підставою для виключення такої особи з реєстру платників податку на додану вартість відповідно до літери "и" підпункту 184.1 статті 184 Податкового кодексу України. 

Також з набранням чинності Кодексу змінено і перелік видів, на які поширюється спеціальний режим оподаткування діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства. Так, відповідно до статті 209 розділу V Кодексу дія спеціального режиму оподаткування діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства поширюється на платників податку, які здійснюються постачання сільськогосподарських товарів (послуг). Перелік видів діяльності таких сільськогосподарських товарів (послуг) визначено у пункті 209.17 статті 209 розділу V Кодексу. До зазначеного переліку не включені види діяльності, що визначені у пункті 16 Переліку видів діяльності, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2009 р. N 23 (далі - Перелік), на які поширювались норми статті 81 Закону України "Про податок на додану вартість". 

У зв'язку з цим суб'єкти спеціального режиму оподаткування, у спеціальних свідоцтвах яких зазначені види діяльності згідно з пунктом 16 Переліку, підлягають перереєстрації як суб'єкти спеціального режиму оподаткування (у зв'язку з необхідністю приведення у відповідність видів діяльності) або реєстрації платниками ПДВ на загальних підставах. 

Для фізичних осіб - підприємців, що перебувають на спрощеній системі оподаткування, відбулися такі зміни. Відповідно до підпункту 14.1.139 пункту 14.1 статті 14 розділу I, підпункту "в" пункту 1 підрозділу 8 розділу XX Кодексу фізичні особи - підприємці, які перебувають на спрощеній системі оподаткування, обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва відповідно до законодавства, не є платниками податку на додану вартість та реєстрація таких платників ПДВ анулюється згідно з підпунктом "в" пункту 184.1 статті 184 розділу V Кодексу. 

До постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2000 р. N 507 "Про роз'яснення Указу Президента України від 3 липня 1998 р. N 727" відповідні зміни внесені постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 р. N 1196 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2000 р. N 507". При цьому відповідно до зазначених змін суб'єкт малого підприємництва, який не є платником податку на додану вартість, у разі проведення операцій з імпорту товарів на митну територію України сплачує податок на додану вартість у визначеному Кодексом порядку. 

Державна податкова адміністрація України зобов'язує довести зазначене до підпорядкованих структурних підрозділів для використання в роботі. 
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