ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 29.12.2010 р. N 14495/6/17-0716 
Державна податкова адміністрація України розглянула лист <...> і повідомляє. 

З 01.01.2011 р. набирає чинності Податковий кодекс України (далі - Кодекс), відповідно до п. 170.10 ст. 170 якого оподаткування доходів нерезидентів з джерелом їх походження в Україні, що нараховуються (виплачуються, надаються) на користь нерезидентів, здійснюється за правилами та ставками, визначеними для резидентів (з урахуванням особливостей, визначених деякими нормами цього розділу для нерезидентів). 

Ставки оподаткування податком на доходи фізичних осіб встановлені ст. 167 розділу IV Кодексу. 

Згідно з п. 167.1 зазначеної статті Кодексу ставка податку становить 15 відсотків бази оподаткування щодо доходів, одержаних (крім випадків, визначених у пунктах 167.2 - 167.4 цієї статті), у тому числі, але не виключно у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які виплачуються (надаються) платнику у зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами; виграшу у державну та недержавну грошову лотерею, виграш гравця (учасника), отриманий від організатора азартної гри. 

У разі якщо загальна сума отриманих платником податку у звітному податковому місяці доходів, зазначених в абзаці першому цього пункту, перевищує десятикратний розмір мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року, ставка податку становить 17 відсотків суми перевищення з урахуванням податку, сплаченого за ставкою визначеною в абзаці першому цього пункту. 

Встановлені в абзацах першому та другому цього пункту ставки податків не застосовуються до доходів, визначених у пунктах 167.2 - 167.4 цієї статті. 

Тобто доходи нерезидентів, перелічені у пунктах 167.2 - 167.4, підлягають оподаткуванню за ставками 5 %, 10 % та відповідно до п. 167.3 ст. 167 Кодексу - 30 % чи 34 %. 

У разі якщо доходи з джерелом їх походження в Україні виплачуються нерезиденту резидентом - юридичною або самозайнятою фізичною особою, такий резидент вважається податковим агентом нерезидента щодо таких доходів. 

  
	Заступник Голови 
	С. Лекарь 
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