ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА 

ЛИСТ 

від 02.09.2002 р. N 4-46-954/3604 
Щодо ліцензування надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом 

Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва розглянув Ваш запит від 26.04.2002 р. N 8 і повідомляє таке. 

Законом України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності" передбачено ліцензування господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом. Статтею 2 зазначеного Закону визначено, що дія цього Закону поширюється на всіх суб'єктів господарювання. 

Відповідно до Переліку органів ліцензування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.11.2000 р. N 1698, право видачі ліцензій на здійснення діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом покладено на Укравтотранс. 

Таким чином, для отримання ліцензії на здійснення діяльності, пов'язаної з наданням послуг з перевезення вантажів автомобільним транспортом, Вам необхідно звернутись до Укравтотрансу. 

Одночасно повідомляємо, що згідно із Законом України "Про державну податкову службу України", яким визначено статус державної податкової служби в Україні, її функції та правові засади діяльності, передбачено, що однією із функцій Державної податкової адміністрації України є здійснення контролю за наявністю свідоцтв про державну реєстрацію суб'єктів підприємницької діяльності та ліцензій, патентів, інших спеціальних дозволів на здійснення окремих видів підприємницької діяльності. 

Відповідно до ст. 10 Закону однією із безпосередніх функцій державних податкових інспекцій в районах, містах без районного поділу, районах у містах, міжрайонних та об'єднаних державних податкових інспекцій є контроль за наявністю свідоцтв про державну реєстрацію суб'єктів підприємницької діяльності та ліцензій, патентів, інших спеціальних дозволів на здійснення окремих видів підприємницької діяльності. 

Статтею 11 цього Закону передбачено, що органи державної податкової служби в установленому законом порядку мають право накладати адміністративні штрафи на громадян, які займаються підприємницькою діяльністю без державної реєстрації чи без спеціального дозволу (ліцензії), якщо його отримання передбачено законодавством, - від трьох до восьми неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 

Враховуючи зазначене вище, при здійсненні перевезення вантажів автомобільним транспортом без ліцензії державна податкова інспекція має право застосувати до суб'єкта підприємницької діяльності фінансову санкцію у вигляді штрафу за безліцензійну діяльність. 
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