ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УКРАИНЫ 
ПИСЬМО 

от 05.03.98 г. N 2295/10/16-1215-26 
Государственная налоговая администрация Украины рассмотрела обращение относительно налогообложения услуг, предоставляемых отечественным перевозчикам за пределами таможенных границ Украины, и сообщает. 

При осуществлении Ассоциацией международных автомобильных перевозок Украины агентских или комиссионных операций по продаже услуг нерезидента, которые были использованы за пределами Украины при осуществлении международных перевозок, операции по предоставлению таких услуг подлежат налогообложению в общеустановленном порядке. При этом услуги для украинских перевозчиков, осуществляющих международные грузовые или пассажирские перевозки, предоставляются непосредственно нерезидентами за пределами таможенных границ Украины, а расчеты за полученные от нерезидента услуги проводятся централизованно через Ассоциацию международных автомобильных перевозчиков Украины. 

Согласно статье 3 Закона Украины от 03.04.97 г. N 168/97-ВР "О налоге на добавленную стоимость" объектом налогообложения являются операции налогоплательщиков по получению работ (услуг), предоставляемых нерезидентами для их использования или потребления на таможенной территории Украины. В случае получения работ (услуг) от нерезидента для их использования или потребления за пределами таможенной территории Украины объект налогообложения у плательщика отсутствует. 

Учитывая указанное, объектом обложения налогом на добавленную стоимость является объем операций по предоставлению Ассоциацией международных автомобильных перевозчиков Украины комиссионных услуг, которые подлежат налогообложению на общих основаниях по ставке 20 процентов. 
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