ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УКРАИНЫ 
ПИСЬМО 

от 29.08.2000 г. N 4872/6/23-2216 
Относительно применения товарно-транспортной накладной ф. N 1-ТН 

Государственная налоговая администрация Украины <...> относительно применения в учете грузовых перевозок автомобильным транспортом единой товарно-транспортной накладной по форме N 1-ТН <...> в пределах своей компетенции сообщает следующее. 

Согласно приказу Минстата (и Минтранса) Украины от 07.08.96 N 228/253 единая товарно-транспортная накладная используется для первичного учета объемов перевезенных грузов и транспортной работы автомобильного транспорта, является основанием для списания товарно-материальных ценностей у грузоотправителя и оприходования их у грузополучателя, а также для выполнения расчетов между перевозчиками и заказчиками автомобильного транспорта. 

Однако действие названного приказа было приостановлено решением Государственного комитета по вопросам развития предпринимательства, о чем было сообщение в газете "Урядовий кур'єр" от 07.03.2000 N 43, являющимся обязательным для исполнения согласно статье 4 Указа Президента Украины от 03.02.98 N 79/98 "Об устранении ограничений, сдерживающих развитие предпринимательской деятельности". 

При этом следует отметить, что приказом Минстата (и Минтранса) Украины от 07.08.96 N 228/253 предусматривался единый порядок применения товарно-транспортных накладных для всех категорий перевозчиков, заказчиков, грузоотправителей и грузополучателей, что не соответствовало требованиям упрощенной системы учета, отчетности, налогообложения субъектов малого предпринимательства и приводило к чрезмерным потерям материальных и трудовых ресурсов субъектов малого бизнеса. 

Но отмена товарно-транспортной накладной ф. N 1-ТН приведет к потере контроля за движением товарно-материальных ценностей на пути от грузоотправителя до грузополучателя, поэтому Государственной налоговой администрацией Украины были подготовлены и представлены на согласование Государственному комитету статистики Украины предложения относительно возможности пересмотра порядка применения единой товарно-транспортной накладной ф. N 1-ТН в сфере малого бизнеса в части ее упрощения или отмены при условии внедрения и введения в действие типовой формы N М-20 "Накладная на отпуск товарно-материальных ценностей", утвержденной приказом Госкомстата Украины от 27.07.98 N 263. 

В то же время сообщаем, что толкование норм приказа Министерства внутренних дел Украины от 30.06.98 N 482 не входит в компетенцию Государственной налоговой администрации Украины. 

 

	Заместитель Председателя 
	И. Кальниченко 
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