ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 12.01.2000 р. N 140/6/16-1313 
ДПА України розглянула звернення ВАТ щодо застосування нульової ставки ПДВ при вивезенні продукції за межі митних кордонів України і повідомляє таке. 

Порядок визначення дати податкових зобов'язань при проведенні операцій з продажу товарів встановлено п. 7.3 ст. 7 Закону України від 03.04.97 р. N 168/97-ВР "Про податок на додану вартість". При цьому за нульовою ставкою згідно з пп. 6.2.1 ст. 6 Закону оподатковуються операції з продажу товарів, що були вивезені (експортовані) платником податку за межі митної території України. Товари вважаються вивезеними (експортованими) платником податку за межі митної території України в разі, якщо їх вивезення (експортування) засвідчене належно оформленою митною вантажною декларацією. 

Враховуючи зазначене, при здійсненні експортних поставок продукції, розрахунки за яку із нерезидентами будуть проведені грошовими коштами, датою виникнення податкових зобов'язань з ПДВ за нульовою ставкою є дата фактичного вивезення цієї продукції за межі митних кордонів України з відповідним підтвердженням цього належно оформленою ВМД. А при здійсненні бартерних (товарообмінних) операцій з нерезидентами датою виникнення податкових зобов'язань вважається дата події, що відбулась першою: або дата оформлення вивізної (експортної) митної декларації, що засвідчує вивезення товарів платником податку, або дата оформлення ввізної (імпортної) митної декларації, що засвідчує одержання товарів платником податку. 

При відвантаженні продукції за контрактом з нерезидентом під митним контролем до морського порту (Херсонська митниця) податкові зобов'язання заводом не нараховуються і лише після фактичного перетину митного кордону України (завершення оформлення ВМД) визначаються податкові зобов'язання, до яких застосовується нульова ставка ПДВ. При допущенні фактів невивезення товарів за межі митних кордонів України (зміни напрямку продажу з експорту на продаж на території України, нестачі, викрадення тощо) зазначені операції слід розглядати як проведення операцій з продажу товарів, що підлягають оподаткуванню ПДВ за ставкою 20 відсотків. 
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