ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УКРАИНЫ 

ПИСЬМО 

от 21.11.97 г. N 16-1120-21/11-9444 
Государственная налоговая администрация Украины рассмотрела запрос относительно обложения налогом на добавленную стоимость и сообщает. 

Согласно пункту 1 статьи 5 Декрета Кабинета Министров Украины от 26.12.92 г. N 14-92 "О налоге на добавленную стоимость" от налога на добавленную стоимость освобожден экспорт товаров (работ, услуг), включая услуги транспортировки, погрузки, разгрузки, перегрузки экспортируемых товаров и транзит иностранных грузов, включая транзитные услуги, через территорию Украины только по расчетам в иностранной валюте. 

Статьей 28 Закона Украины "О Государственном бюджете Украины на 1994 год" начиная с 18.02.97 г. от налога на добавленную стоимость освобожден экспорт за пределы таможенных границ Украины товаров (работ, услуг) независимо от порядка проведения расчетов. 

Постановлением Верховной Рады Украины от 16.01.96 г. N 3/96-ВР "О внесении изменений и дополнений в Постановление Верховной Рады Украины от 31 мая 1995 года "О применении статьи 28 Закона Украины "О Государственном бюджете Украины на 1994 год" установлено, что до введения в действие соответствующих законодательных актов Украины применяется механизм взимания налога на добавленную стоимость, предусмотренный статьей 28 Закона Украины "О Государственном бюджете Украины на 1994 год". 

Инструкция "О порядке исчисления и уплаты налога на добавленную стоимость и акцизного сбора за товары, ввезенные из-за пределов таможенных границ Украины, и товары (работы, услуги), экспортируемые за пределы таможенных границ Украины, утвержденной приказом Главной государственной налоговой инспекции Украины от 31.05.94 г. N 44 и зарегистрированной в Министерстве юстиции Украины 29.06.94 г. N 140/349, разработана в соответствии со статьей 28 Закона Украины "О Государственном бюджете Украины на 1994 год", учитывая также и требования Декрета Кабинета Министров Украины от 26.12.92 г. N 14-92 "О налоге на добавленную стоимость". 

А поэтому, в соответствии с пунктом 63 вышеупомянутой Инструкции, налог на добавленную стоимость не взимается за реализацию как с расчетами в иностранной или национальной валюте, так и путем обмена или передачи на экспорт за пределы таможенных границ Украины товаров (работ, услуг), включая выполнение международных перевозок товаров и пассажиров транспортными средствами, а также услуги по погрузке, разгрузке, перегрузке экспортируемых товаров и транзит иностранных грузов, включая транзитные услуги, через территорию Украины. 

При этом, при определении услуг как экспортных следует руководствоваться подпунктом "б" пункта 63 указанной Инструкции, где указано, что услуги считаются экспортированными, когда они не предназначены для эксплуатации, использования и употребления в Украине, предоставлены лицам, предприятия которых или они сами постоянно не пребывают или постоянно не проживают на территории Украины. 

Что касается услуг по погрузке, разгрузке, перегрузке товаров, которые предоставляются резидентам на территории Украины, то до введения в действие З акона Украины от 03.04.97 г. N 168/97-ВР "О налоге на добавленную стоимость" указанные услуги могли быть освобождены только при условии проведения расчетов в иностранной валюте, поскольку согласно пункту 1 статьи 3 вышеуказанного Декрета, обороты по реализации товаров (работ, услуг) за иностранную валюту не были объектом налогообложения. 

Учитывая указанное и то, что услуги арендным предприятием предоставлялись и потреблялись непосредственно на территории Украины, расчеты по ним производились национальной валютой, такие услуги должны облагаться налогом на добавленную стоимость на общих основаниях. 

	 
	 

	Заместитель Председателя
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