ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УКРАИНЫ
ПИСЬМО

от 01.11.99 г. N 16348/7/16-12208
О налоге на добавленную стоимость

ГНА Украины рассмотрела письмо относительно права применения нулевой ставки при операциях по продаже товаров, вывезенных (экспортированных) налогоплательщиком за пределы таможенной территории Украины по договору комиссии, и сообщает. 

В соответствии с пп. 6.1.1 ст. 6 Закона Украины от 03.04.97 г. N 168/97-ВР "О налоге на добавленную стоимость" по операциям по продаже товаров, вывезенных (экспортированных) налогоплательщиком за пределы таможенной территории Украины, НДС исчисляется по нулевой ставке. При этом товары считаются вывезенными (экспортированными) налогоплательщиком за пределы таможенной территории Украины в случае, если их вывоз (экспорт) удостоверен надлежаще оформленной таможенной грузовой декларацией. 

По разъяснению Государственной таможенной службы Украины, а также согласно приказу Государственной таможенной службы Украины от 30.06.98 г. N 380 при экспортировании товаров за пределы таможенных границ Украины по договорам комиссии в графе 2 грузовой таможенной декларации (ГТД), кроме отправителя, указываются также сведения о комитенте (собственнике экспортируемого товара). 

В соответствии со ст. 395 Гражданского кодекса Украины договор комиссии предусматривает, что комиссионер обязуется по поручению комитента за вознаграждение осуществить одну или несколько соглашений от своего имени за счет комитента. 

Если рассматривать договор комиссии между контрагентами Украины, которым предусматривается осуществление комиссионером соглашения внешнеэкономической деятельности, в соответствии с которой комиссионер осуществляет экспорт товаров, то комиссионер выполняет комиссионное поручение комитента на условиях, указываемых комитентом. 

Подытоживая вышеизложенное, услуга по выполнению комиссионного поручения комиссионером предоставляется комитенту на территории Украины и она, в отличие от экспортируемого товара, не используется и не потребляется за пределами Украины, а предоставляется комитенту - контрагенту Украины. 

Таким образом, комиссионное вознаграждение, независимо от того, каким образом оно определено, в виде ли разницы между назначенной комитентом ценой и более выгодной ценой, по которой комиссионер сможет продать продукцию на экспорт, или установлено в процентном отношении к полученной выручке от реализации товаров на экспорт, либо в другом порядке, у комиссионера подлежит обложению НДС по ставке в размере 20 процентов. 

А поэтому, если ГП выступает комитентом, а фирма только комиссионером без перехода права собственности на военную продукцию, то комитент имеет право на бюджетное возмещение при условии, если указанное будет правильно отражено в ГТД. 
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