ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 24.12.99 р. N 19416/7/16-1315-05 
ДПА України розглянула звернення ВАТ щодо застосування нульової ставки ПДВ при вивезенні металопродукції за межі митних кордонів України і повідомляє таке. 

Порядок визначення дати податкових зобов'язань при проведенні операцій з продажу товарів, у тому числі і тих, що оподатковуються за нульовою ставкою при здійсненні експорту за межі митних кордонів України, визначено п. 7.3 ст. 7 Закону України від 03.04.97 р. N 168/97-ВР "Про податок на додану вартість". Зокрема, датою виникнення податкових зобов'язань з продажу товарів вважається дата, яка припадає на податковий період, протягом якого відбувається будь-яка з подій, що сталася раніше: або дата зарахування коштів від покупця (замовника) на банківський рахунок платника податку як оплата товарів, що підлягають продажу, або дата відвантаження товарів. Датою виникнення податкових зобов'язань при здійсненні бартерних (товарообмінних) операцій з нерезидентами вважається дата події, що відбулася першою: або дата оформлення вивізної (експортної) митної декларації, що засвідчує вивезення товарів платником податку, або дата оформлення ввізної (імпортної) митної декларації, що засвідчує одержання товарів платником податку. 

Враховуючи зазначене, при здійсненні експортних поставок металопродукції, розрахунки за яку будуть проведені грошовими коштами, датою виникнення податкових зобов'язань є дата відвантаження цієї продукції з комбінату. Завершення митного оформлення експорту металопродукції за межі митних кордонів України в наступному звітному періоді повинно слугувати підставою для податкових органів щодо перевірки правильності визначення платником оборотів, що оподатковувалися в попередньому звітному періоді за нульовою ставкою. Підтвердженням експорту за межі митних кордонів України є оформлена в повному обсязі вивізна ВМД. 

У разі непідтвердження митними органами фактичного перетину металопродукції митних кордонів України податкові зобов'язання платника коригуються, а саме: зазначені операції з продажу товарів слід розглядати як проведення операцій, що підлягають оподаткуванню ПДВ за ставкою 20 відсотків. 

 

	Заступник Голови  
	В. Копилов 


  

Надруковано:
"Бухгалтерія",
N 24/1, 11 червня 2001 р. 

 
