ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УКРАИНЫ 
ПИСЬМО 

от 17.06.98 г. N 7233/10/16-1215-04 
О налогообложении услуг по международным перевозкам 

Государственная налоговая администрация Украины рассмотрела обращение относительно обложения налогом на добавленную стоимость операций по предоставлению услуг, связанных с выполнением международных авиарейсов, и сообщает. 

Согласно пункту 63 Инструкции о порядке исчисления и уплаты налога на добавленную стоимость и акцизного сбора за товары, ввезенные из-за пределов таможенных границ Украины, и товары (работы, услуги), экспортируемые за пределы таможенных границ Украины, утвержденной приказом Главной государственной налоговой инспекции Украины от 31.05.94 г. N 44, зарегистрированной в Минюсте Украины 29.06.94 г. N 140/349 (в части НДС действовала до 1 октября 1997 года), налог на добавленную стоимость не взимался за реализацию с расчетами как в иностранной или национальной валюте, так и путем обмена или передачи на экспорт за пределы таможенных границ Украины товаров (работ, услуг), включая выполнение международных перевозок товаров и пассажиров транспортными средствами. Услуги по международным перевозкам должны осуществляться согласно контракту на транспортировку или брокерскому соглашению по перевозке как товаров, так и пассажиров от пункта на национальной территории Украины к пункту за границей, от пункта за границей к пункту на национальной территории и транзитом через национальную территорию Украины, а также между двумя пунктами внутри страны как части международных воздушных и водных перевозок. Необходимо отметить, что льгота, предусмотренная указанным пунктом, распространяется непосредственно на предприятия, которые осуществляют международные перевозки. Постановлением Кабинета Министров Украины от 17 мая 1994 г. N 316 "О Положении о порядке выдачи субъектам предпринимательской деятельности специальных разрешений (лицензий) на осуществление отдельных видов деятельности", с изменениями и дополнениями, право осуществлять внутренние и международные перевозки пассажиров и грузов воздушным, речным, морским, железнодорожным и автомобильным транспортом имеют только те субъекты предпринимательской деятельности, у которых имеются в наличии специальные разрешения (лицензии) на осуществление этих видов деятельности. Поэтому для выполнения регулярных чартерных рейсов Днепропетровск - Ереван - Днепропетровск, Одесса - Ереван - Одесса и других предприятие как исполнитель должно иметь лицензию на осуществление международных перевозок воздушным транспортом. В случае, если предприятие выступает только в качестве заказчика международных перевозок, то есть покупает услуги по международным перевозкам, льготное налогообложение на него не распространяется и все дополнительные услуги не считаются экспортными и подлежат обложению НДС на общих основаниях. 

Учитывая указанное, в условиях действия Декрета Кабинета Министров Украины от 26.12.92 г. N 14-92 "О налоге на добавленную стоимость", льготное налогообложение международных перевозок, в том числе и право на возмещение, распространяется только на лиц, которые осуществляют эти перевозки (авиапредприятия), и в случае, если для обеспечения международных перевозок ими приобретаются товары (работы, услуги), суммы налога, уплаченные или подлежащие уплате за эти товары (работы, услуги), которые использованы для осуществления таких перевозок, покрываются за счет источников их приобретения (при расчетах за осуществленные перевозки путем оплаты в национальной валюте или путем товарообменных (бартерных) операций, в том числе проведение взаимозачетов) или подлежат возмещению либо зачислению в счет очередных платежей (в случае проведения расчетов в иностранной валюте). 

 Для предприятия, в случае, если оно согласно статье 2 Декрета было плательщиком налога на добавленную стоимость, объект налогообложения определяется в соответствии со статьей 3 Инструкции о порядке исчисления и уплаты налога на добавленную стоимость, утвержденной приказом ГГНИ Украины от 10.02.93 г. N 3, и суммы налога на добавленную стоимость, уплаченные в связи с приобретением основных средств, арендой помещений, обеспечением связи и др., возмещению не подлежат. 

В условиях действия Закона Украины от 03.04.97 г. N 168/97-ВР "О налоге на добавленную стоимость" (вступил в силу с 1 октября 1997 года)... Норма, согласно которой транспортные услуги (международные авиаперевозки) осуществляются только при наличии соответствующей лицензии, осталась без изменений. В случае, если предоставление транспортных услуг осуществляется в виде брокерских, агентских или комиссионных операций с транспортными билетами, проездными документами, заключения договоров или счетов на транспортировку пассажиров или грузов доверенным лицом перевозчика, операции по таким услугам облагаются налогом по ставке 20 процентов. То есть услуги, которые не связаны с поставкой и заправкой воздушных судов, осуществляющих международные перевозки, облагаются налогом на добавленную стоимость по ставке 20 процентов. 

Порядок налогообложения этих операций был отражен письмами ГНА Украины от 15.01.98 г. N 393/10/16-1221 и от 11.05.97 г. N 5419/10/16-1221.
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