ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ЛИСТ

від 01.02.2011 р. N 2533/7/16-1517
	Державним податковим адміністраціям в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі 



Про податок на додану вартість

Державна податкова адміністрація України у зв'язку з численними запитами органів державної податкової служби та платників податків, а також з метою належної організації адміністрування податку на додану вартість надає методичні рекомендації для підготовки податкових консультацій платникам щодо оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання послуг з проведення дезінфекційних, дезінсекційних та дератизаційних робіт.

Відповідно до підпункту 197.1.5 пункту 197.1 статті 197 Податкового кодексу України звільняються від оподаткування операції з постачання послуг з охорони здоров'я закладами охорони здоров'я, що мають ліцензію на постачання таких послуг, а також постачання послуг реабілітаційними установами для інвалідів та дітей-інвалідів, що мають ліцензію на постачання таких послуг відповідно до законодавства, крім послуг, перелічених в абзацах "а" - "о" даного пункту.

Отже, дану пільгу мають право використовувати виключно заклади охорони здоров'я, які мають ліцензію на поставку послуг у сфері охорони здоров'я.

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28.10.2002 N 385 "Про затвердження переліку закладів охорони здоров'я" санітарно-епідеміологічні заклади віднесені до закладів охорони здоров'я.

Поряд з цим, відповідно до статті 9 Закону України від 01.06.2000 р. N 1775-III "Про ліцензування певних видів господарської діяльності" операції з поставки послуг з проведення дезінфекційних, дезінсекційних, дератизаційних робіт не входять до переліку видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню.

Таким чином, оскільки операції з поставки послуг з проведення дезінфекційних, дезінсекційних, дератизаційних робіт не входять до переліку видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, такі операції не відповідають критеріям застосування пільги з оподаткування, встановленим підпунктом 197.1.5 пункту 197.1 статті 197 Кодексу, а тому не звільняються від податку на додану вартість та оподатковуються у загальновстановленому порядку за ставкою 20 відсотків.

	 Заступник Голови 
	О. М. Любченко 
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