ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 06.04.2011 р. N 9495/7/16-1517-26 
Про розгляд листа 

Відповідно до підпункту 196.1.14 пункту 196.1 статті 196 Кодексу не є об'єктом оподаткування операції з постачання послуг, визначених у підпункті "в" пункті 186.3 статті 186 Кодексу. 
У підпункті "в" пункт 186.3 статті 186 Кодексу визначені такі види послуг: консультаційні, інжинірингові, інженерні, юридичні (у тому числі адвокатські), бухгалтерські, аудиторські, актуарні та інші подібні послуги консультаційного характеру, а також послуги з розроблення, постачання та тестування програмного забезпечення, з оброблення даних та надання консультацій з питань інформатизації, у тому числі з використанням комп'ютерних систем. 

Враховуючи те, що послуги з доступу передплатників до інформації, розміщеної на сайті в мережі Інтернет не входять до переліку послуг, перелічених у підпункті "в" пункту 186.3 статті 186 Кодексу, зазначені послуги є об'єктом оподаткування ПДВ у загальновстановленому порядку за повною ставкою податку. 

Відповідно до статті 1 Закону України від 16.11.92 N 2782-XII "Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні" під друкованими засобами масової інформації (пресою) в Україні розуміються періодичні і такі, що продовжуються, видання, які виходять під постійною назвою, з періодичністю один і більше номерів (випусків) протягом року на підставі свідоцтва про державну реєстрацію. 

Друкований засіб масової інформації вважається виданим, якщо він підписаний до виходу в світ і видрукований будь-яким тиражем. 

Операції з поставки (передплати) періодичних видань друкованих засобів масової інформації до набрання чинності Податковим кодексом України звільнялися від оподаткування податком на додану вартість на підставі підпункту 5.1.2 пункту 5.1 статті 5 Закону України від 03.04.97 N 168/97-ВР "Про податок на додану вартість". 

Таким чином, у випадку зміни номенклатури поставки (якщо така можливість передбачена умовами договору) і замість поставки друкованого видання будуть надаватися послуги з доступу передплатників до інформації, розміщеної на сайті в мережі Інтернет, постачальник і покупець (передплатник - платник ПДВ) повинні відкоригувати обсяги звільнених від ПДВ операцій, що були відображені у податкових деклараціях на момент отримання передоплати/здійснення передоплати. На вартість послуг з доступу передплатників до інформації, розміщеної на сайті в мережі Інтернет, постачальник повинен нарахувати податкові зобов'язання, а покупець, в свою чергу, буде мати право на включення сум ПДВ до складу податкового кредиту, за умови, якщо такий покупець зареєстрований платником податку на додану вартість та за умови дотримання ним вимог щодо формування податкового кредиту, встановлених Кодексом. 
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