ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА
ЛИСТ

від 10.11.2005 р. N 9927
Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва розглянув у межах компетенції лист <...> щодо проблемних питань, пов'язаних з упровадженням порядку з удосконалення контролю за експортними операціями згідно з листом Державної митної служби України від 05.09.2005 р. N 11/1-9/11000-ЕП, і повідомляє таке. 

Митним кодексом України від 11.07.2002 р. N 92-IV (далі - Митний кодекс) не передбачено спрощеної процедури митного контролю та митного оформлення товарів, що вивозяться за межі митної території України суб'єктами підприємницької діяльності, які не претендують на бюджетне відшкодування податку на додану вартість. 

Своєю чергою, Порядком взаємодії митних і податкових органів при здійсненні державного контролю за експортом окремих видів товарів суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності, затвердженим спільним наказом Державної митної служби України та Державної податкової адміністрації України від 12.07.2004 року N 512/387 (далі - Порядок), передбачено право митних органів, у разі якщо експортна операція підпадає хоча б під один критерій ризику, на проведення додаткових процедур митного контролю, таких як здійснення огляду товарів, відбір зразків товарів для подальшого проведення експертних досліджень, проведення митного оформлення партії товарів із залученням спеціалізованих підрозділів митних органів. Одночасно пунктом 1.4 Порядку визначено, що Порядок не може встановлювати інші, відмінні від визначеного митним законодавством України, процедури здійснення митного контролю та митного оформлення товарів, що експортуються з митної території України, включаючи строки проведення таких процедур. 

Статтею 43 Митного кодексу, яка визначає тривалість перебування під митним контролем, визначено, що у разі вивезення за межі митної території України митний контроль закінчується після здійснення у повному обсязі митного оформлення товарів і транспортних засобів та перетинання ними митного кордону України, за винятком митних режимів, які передбачають перебування під митним контролем протягом усього часу дії митного режиму. 

Відповідно до статті 78 Митного кодексу митне оформлення здійснюється митним органом, як правило, протягом однієї доби з часу пред'явлення товарів і транспортних засобів, що підлягають митному оформленню, подання митної декларації та всіх необхідних документів і відомостей. Митне оформлення вважається завершеним після виконання митним органом митних процедур, визначених ним на підставі цього Кодексу, відповідно до заявленого митного режиму. 

Таким чином, Митний кодекс не встановлює чіткі строки здійснення митних процедур і надає право митним органам на здійснення митного контролю товарів та транспортних засобів у повному обсязі згідно з установленим Кодексом порядком. 

Разом з тим звертаємо увагу, що Державною митною службою України з метою організації роботи підрозділів митного оформлення за принципом "єдиного вікна", спрощення та оптимізації порядку митного контролю й митного оформлення товарів із застосуванням вантажної митної декларації, приведення його до міжнародних норм і стандартів й гармонізації митних процедур видано наказ від 20.04.2005 р. N 314 "Про затвердження Порядку здійснення митного контролю й митного оформлення товарів із застосуванням вантажної митної декларації", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27.04.2005 р. за N 439/10719. 

Додатково зауважимо, що згідно зі статтею 83 Митного кодексу, у разі якщо товари регулярно переміщуються через митний кордон України однією й тією ж особою на одних і тих же умовах та підставах, митний орган може дозволити такій особі подавати періодичну митну декларацію, яка оформляється на переміщення товарів за певний погоджений з митним органом період. Порядок та умови подання періодичної митної декларації визначаються Кабінетом Міністрів України. 

Щодо питання, який орган державної влади несе відповідальність за порушення строків виконання зовнішньоекономічних контрактів у зв'язку із затримкою митного оформлення товарів. 

Статтею 34 Закону України від 16.04.91 р. 959-XII "Про зовнішньоекономічну діяльність" (зі змінами і доповненнями) визначено, що Україна як держава несе майнову відповідальність у повному обсязі перед суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності та іноземними суб'єктами господарської діяльності за всі свої дії, що суперечать чинним законам України і спричиняють збитки (прямі, побічні), моральну шкоду цим суб'єктам та призводять до втрати ними вигоди, а також за інші свої дії, в тому числі й ті, які регулюють зовнішньоекономічну діяльність і прямо не передбачені в цьому Законі, що спричиняють зазначені збитки (шкоду) та призводять до втрати вигоди, крім випадків, коли такі дії зумовлені неправомірними діями зазначених суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності та іноземних суб'єктів господарської діяльності. Дії державних органів та офіційних службових осіб цих органів вважаються діями України як держави в цілому. Держава несе за них відповідальність, як зазначено у цій статті. 

Будь-який суб'єкт зовнішньоекономічної діяльності або іноземний суб'єкт господарської діяльності має право подати позов до України як держави. Зазначені позови підсудні судам України відповідно до статті 39 Закону України від 16.04.91 р. 959-XII "Про зовнішньоекономічну діяльність". 
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