ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ЛИСТ

від 02.11.2001 р. N 11/3-15-8674
Щодо митного оформлення відходів чорних та кольорових металів за кодами УТН ЗЕД 2619 та 2620, що експортуються з митної території України

У Державній митній службі розглянуто Ваш запит щодо застосування положень постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення доповнення до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 1997 року N 65" при здійсненні митного оформлення відходів чорних та кольорових металів за кодами УТН ЗЕД 2619 та 2620, що експортуються з митної території України. 

Інформуємо, що відповідно до роз'яснень Держпромполітики, викладених у листі Держмитслужби від 04.07.2001 N 3/10-3305-ЕП, митне оформлення товарів за кодами УТН ЗЕД 2619 і 2620 здійснюється відповідно до Закону України "Про відходи" від 05.03.98 N 187/98-ВР. 

Згідно з Державним стандартом України 3211-95 до відходів кольорових металів і сплавів належать: 

- механічні - отримані в процесі виробництва деталей та обробки металів і сплавів: у вигляді стружки, порошку, висівок, вишкребок, листового обрізу, висічки, пилоподібні відходи і т. п.; 

- відходи ливарного виробництва - у вигляді шлаків, окалини, огарків, золи й т. п.; 

- утворені під час гальванічних процесів у вигляді осадів, шламів і т. п. 

Згідно з Державним стандартом України 3674-97 "Метали чорні вторинні. Терміни та визначення" металеві відходи - відходи, що утворилися у процесі виробництва та споживання металів, а також непоправний брак, що при цьому виникає. 

Відповідно до вимог Гармонізованої системи опису та кодування товарів (1996 р.) відходи, які містять метал та утворюються під час виробництва чорних металів (шлак, дрос, окалина, пил доменного дуття тощо), класифікуються у товарній позиції 2619. 

Відходи, які містять кольорові метали та утворюються під час виробництва кольорових металів (штейни, шлаки або дроси, шлам електролітичних ван, акумуляторний шлам, відроблені каталізатори тощо), класифікуються у товарній позиції 2620. 

Враховуючи вищевикладене, повідомляємо, що при здійсненні митного оформлення відходів чорних та кольорових металів за кодами УТН ЗЕД 2619 та 2620, що експортуються з митної території України, митні збори за митне оформлення, перебування під митним контролем товарів та інших предметів, а також за митне оформлення товарів у зонах митного контролю на територіях чи в приміщеннях підприємств, що зберігають такі товари та інші предмети, чи поза робочим часом, встановленим для митниці (за одну годину працівника митниці), сплачуються суб'єктами підприємницької діяльності згідно з положеннями постанови Кабінету Міністрів України "Про ставки митних зборів" від 27.01.97 N 65 (із змінами та доповненнями) у п'ятикратному розмірі визначених ставок митних зборів такого виду. 
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