ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 18.03.2002 р. N 11/4-09-2415-ЕП 

	Начальникам регіональних митниць
Начальникам митниць 


Про радіологічний контроль у пунктах пропуску через державний кордон України 

За інформацією Головного державного інспектора України з охорони навколишнього природного середовища, після прийняття Урядом постанови від 28.12.2001 N 1788 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 1995 року N 198", якою було відмінено проведення екологічного контролю легкового автотранспорту, між територіальними підрозділами Мінекоресурсів та керівниками митних органів виникли непорозуміння щодо необхідності проведення радіаційного контролю легкових автомобілів. 

За роз'ясненням керівництва Мінекоресурсів, екологічний контроль, проведення якого в пунктах пропуску у відношенні до легкових автомобілів відмінено, включає в себе перевірку вмісту оксиду вуглецю та вуглеводнів, рівня токсичності і димності у відпрацьованих газах двигунів автомобілів, наявності забруднення автомобілів, підтікання пально-мастильних матеріалів, охолоджуючої рідини тощо. 

Радіаційний контроль легкових автомобілів здійснюється з метою недопущення незаконного переміщення через митний кордон України радіоактивно забруднених речовин та ядерних матеріалів (в тому числі в речах громадян, що переміщуються через державний кордон у власних легкових автомобілях). 

Згідно з Положенням про Міністерство екології та природних ресурсів України, затвердженого Указом Президента України від 29.05.2000 N 724/2000, Мінекоресурсів здійснює державне регулювання ядерної та радіаційної безпеки, організовує функціонування національної системи обліку ядерного матеріалу та контролю за ним, виконує функції компетентного органу з питань безпеки перевезень ядерних матеріалів і радіоактивних речовин тощо. 

Враховуючи вищезазначене, на виконання статті 18 Митного кодексу України під час митного контролю та митного оформлення транспортних засобів, товарів та інших предметів, що переміщуються через митний кордон України, просимо передбачити у діючих технологічних схемах пунктів пропуску процедуру здійснення радіаційного контролю легкових автомобілів з залученням для цього посадових осіб служб екологічного контролю. 

  

	Заступник Голови Служби 
	П. В. Пашко 


 
