ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ УКРАИНЫ ПО ВОПРОСАМ РЕГУЛЯТОРНОЙ ПОЛИТИКИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА 
ПИСЬМО 

от 14.10.2002 г. N 4-452-1741/5492 

	Министерству промышленности, транспорта и связи Автономной Республики Крым 


Относительно предоставления разъяснений по вопросам лицензирования 

Государственным комитетом Украины по вопросам регуляторной политики и предпринимательства рассмотрено Ваше письмо <...> и сообщается следующее. 

В соответствии со статьей 9 Закона Украины "О лицензировании определенных видов хозяйственной деятельности" проведение хозяйственной деятельности, в частности, по предоставлению услуг по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом (общего пользования), предоставлению услуг по перевозке пассажиров и их багажа на такси подлежит лицензированию независимо от того, уплачивает субъект хозяйствования единый налог или работает по патенту. 

Согласно статье 1 Закона Украины "Об автомобильном транспорте" такси - специальный легковой автомобиль, оборудованный таксометром и предназначенный для перевозки пассажиров и их багажа в индивидуальном порядке. 

В соответствии с подпунктом 2.2.4 Лицензионных условий проведения хозяйственной деятельности по предоставлению услуг по перевозке пассажиров и грузов автомобильным транспортом, утвержденных совместным приказом Государственного комитета Украины по вопросам регуляторной политики и предпринимательства и Министерства транспорта Украины от 16.01.2001 N 6/18, зарегистрированным в Министерстве юстиции Украины 29.01.2001 за N 83/5274, на легковом автомобиле-такси должен быть установлен сигнальный фонарь с зеленым и красным светом в верхнем правом углу лобового стекла, опознавательный фонарь оранжевого цвета, устанавливаемый на крыше такси (микроавтобуса - для маршрутных таксомоторных перевозок), с нанесением на нем композиции из черных квадратов, расположенных в шахматном порядке, а также таксометр. 

С учетом вышеизложенного субъекту хозяйствования, намеревающемуся проводить хозяйственную деятельность по предоставлению услуг по перевозке пассажиров и их багажа на собственном автомобиле, необходимо: 

1) оборудовать предназначенный для перевозки пассажиров и их багажа автомобиль в соответствии с подпунктом 2.2.4 указанных выше Лицензионных условий; 

2) получить соответствующую лицензию на проведение указанного выше вида хозяйственной деятельности. 

Порядок лицензирования определенных видов хозяйственной деятельности, государственный контроль в сфере лицензирования, ответственность субъектов хозяйствования и органов лицензирования за нарушение законодательства в сфере лицензирования определены в Законе Украины "О лицензировании определенных видов хозяйственной деятельности". 

  

	Заместитель Председателя 
	С. Третьяков 
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