МІНІСТЕРСТВО ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 09.12.2005 р. N 25/1-5-209л 
(Витяг) 
Державний департамент автомобільного транспорту розглянув звернення щодо первинної транспортної документації для вантажного автомобіля та повідомляє таке. 

Спільним наказом Міністерства транспорту та зв'язку України та Міністерства статистики України від 07.08.96 р. N 228/253 затверджена Інструкція про порядок виготовлення, зберігання, застосування єдиної первинної транспортної документації для перевезення вантажів автомобільним транспортом та обліку транспортної роботи, а також зразки типових форм первинного обліку роботи вантажних автомобілів. 

Положення Інструкції вважаються обов'язковими до виконання всіма суб'єктами підприємницької діяльності, установами і організаціями незалежно від відомчого підпорядкування, форм власності, які здійснюють перевезення вантажів автомобільним транспортом або для яких виконуються такі перевезення. 

Згідно із ст. 59 Закону України "Про автомобільний транспорт" від 5 квітня 2001 року N 2344-III, вантажним перевізником є суб'єкт підприємницької діяльності, який відповідно до законодавства та одержаної ліцензії надає послугу згідно з договором про перевезення вантажу автомобільним транспортом, що використовується ним на законних підставах. 

Згідно зі ст. 57 цього Закону, документами на перевезення вантажів у внутрішньому сполученні є: 

- для вантажного перевізника - ліцензія та документ, що засвідчує використання автомобільного транспортного засобу на законних підставах, а для вантажного перевізника, який є одночасно водієм,

- також визначені законодавством документи на вантаж, реєстраційні документи на автомобільні транспортні засоби, посвідчення водія, документ встановленого зразка про проходження медичного огляду; 

- для водія, який працює на умовах найму, - визначені законодавством документи на вантаж, посвідчення водія, реєстраційні документи на транспортний засіб, дорожній лист, документ встановленого зразка про проходження медичного огляду. 

Автомобільні транспортні засоби, що використовуються для надання послуг з перевезення вантажів, повинні мати ліцензійну картку. 

При внутрішніх і міжнародних перевезеннях вантажу відомчим автомобільним транспортом для власних потреб його власника застосовуються документи, визначені частиною першою цієї статті, крім ліцензії.



 

	Директор 
	С. Доброход 


 

Надруковано:
"Бухгалтерія",
N 14, 3 квітня 2006 р. 

 
