МІНІСТЕРСТВО ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ УКРАЇНИ
НАКАЗ

від 25 липня 2005 року N 389
Про бланк ліцензійної картки

Відповідно до статті 14 Закону України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності" наказую: 

1. Затвердити зразок бланка ліцензійної картки, яка додається до ліцензії з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом загального користування (крім надання послуг з перевезення пасажирів та їх багажу на таксі) та ліцензії з надання послуг з перевезення пасажирів та їх багажу на таксі, та його опис, що додаються. 

2. Встановити, що замовлення на виготовлення бланків ліцензійних карток здійснює Головна державна інспекція на автомобільному транспорті. 

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Кроля С. С. 

 

	Міністр 
	Є. Червоненко 


 

	Додаток

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом Міністерства транспорту та зв'язку України
від 25 липня 2005 р. N 389 


Зразок  

	Державний Герб України 

Міністерство транспорту та зв'язку України
————————————————————————
Головна державна інспекція на автомобільному транспорті
 
ЛІЦЕНЗІЙНА КАРТКА 


Зворотний бік 

	 

 

 

 

 


 

	ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом Міністерства транспорту та зв'язку України
від 25 липня 2005 р. N 389 


ОПИС
бланка ліцензійної картки 

Бланк ліцензійної картки є документом суворої звітності. 

Бланк виготовляється на папері щільністю не менш як 100 г/кв. м ± 5 відсотків, розміром 200 х 140 мм з нефіксованим водяним знаком. Бланк з обох боків видруковано способом офсетного друку, в дві фарби та передбачений захист від підроблення та несанкціонованого тиражування. 

З лицьового боку бланка на відстані 5 мм від краю видруковано сітку, яка створює фон бланка. Верхня половина бланка має синій колір, а нижня - жовтий. Під впливом ультрафіолетового проміння сітка та рамка набувають зеленого свічення у середній частині бланка. 

У середині бланка розміщується зображення малого Державного Герба України заввишки 17 мм. Нижче зображення малого Державного герба України надрукований текст "Міністерство транспорту та зв'язку України", нижче "Головна державна інспекція на автомобільному транспорті", ще нижче "ЛІЦЕНЗІЙНА КАРТКА". 

У нижньому правому кутку впресовано голограму діаметром 23 мм із зображенням малого Державного Герба України та слів "УКРАЇНА". 

Із зворотного боку бланка по периметру надруковано рамку заввишки 3 мм. На площі, обмеженій внутрішнім периметром рамки, видруковано сітку жовтого кольору. 

У лівому верхньому кутку зворотнього боку бланка надруковано слово "Серія", 2 літери, що її позначають, та шестизначний номер. Номер надруковано чорною фарбою, що відбивається на зворотний бік червоним кольором. 

 

	Начальник 
Головавтотрансінспекції 
	 
В. О. Сінько 


 
