ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА 
ЛИСТ 

від 28.07.2005 р. N 6194 
Про надання роз'яснень з питань ліцензування 

В доповнення до листа від 07.06.2005 N 4517 Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва повідомляємо наступне. 

Міністерство транспорту та зв'язку України листом від 30.06.2005 N 1/9-7529 надало роз'яснення з питання чи відносяться до маломірних суден водні велосипеди, водні мотоцикли, катера, надувні човни, а саме. 

Згідно з п. 1.4 Ліцензійних умов "Маломірне судно - самохідне судно з головним двигуном потужністю менш як 75 кінських сил і несамохідне судно валовою місткістю менш як 80 реєстрових тонн, а також моторне судно (незалежно від потужності двигуна), парусне судно та несамохідне судно (гребний човен вантажопідйомністю 100 і більше кілограмів, байдарки вантажопідйомністю 150 і більше кілограмів, надувне судно вантажопідйомністю 225 і більше кілограмів)", тому зазначені в листі Держпідприємництва плавзасоби відносяться до маломірних суден. 

Організаційні, кваліфікаційні та технологічні вимоги при провадженні господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів річковим, морським транспортом - це, насамперед, забезпечення безпеки судноплавства, охорона людського життя та запобігання забруднення навколишнього середовища, і поширюється на всі види послуг, зазначених п. 1.6 Ліцензійних умов. 

Одночасно повідомляємо, що згідно роз'яснень Державного департаменту морського та річкового транспорту від 08.10.2002 N 3/5-7773 та від 30.09.2002 N 3/5-6425 будь-який процес перевезення (в тому числі морські прогулянки, катання на водних мотоциклах, човнах), в якому бере участь особа, яка безпосередньо здійснює управління транспортним засобом, який є маломірним судном, підлягає ліцензуванню. Послуги з прокату транспортних засобів громадянам, за допомогою яких вони самостійно здійснюють переміщення, ліцензуванню не підлягають. 

Одночасно повідомляється, що відповідно до ст. 116, ст. 1161 Кодексу України про адміністративні правопорушення судноводіям маломірного судна забороняється передавати керування транспортним засобом особам, які не мають відповідного права на таке керування. Вчинення таких дій тягне за собою накладення адміністративного стягнення. 

Враховуючи вищевикладене інформуємо, що ліцензуванню в межах господарської діяльності з надання послуг з перевезення пасажирів і вантажів річковим, морським транспортом підлягає будь-який процес перевезення, в якому бере участь особа, яка безпосередньо здійснює управління транспортним засобом. 
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