ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
ЛИСТ 

від 27.04.2007 р. N 11/2-9/4444-ЕП 

	Державній судноплавній компанії "Український комерційний флот"
e:mail: comflot@ukrcomflot. odessa.ua
Південній регіональній митниці
Херсонській митниці 


За результатами розгляду листа Державної судноплавної компанії "Український комерційний флот" від 29.03.2007 N 132 Державна митна служба України повідомляє. 

Відповідно до статті 205 "Умови переміщення товарів у режимі тимчасового ввезення (вивезення)" Митного кодексу України від 11.07.2002 N 92-IV (далі - Кодекс) переміщення товарів у режимі тимчасового ввезення (вивезення) передбачає: 

1) подання митному органу документів на такі товари з обґрунтуванням підстав їх тимчасового ввезення на митну територію України (вивезення за межі митної території України); 

2) надання митному органу, що здійснює митне оформлення товарів, які тимчасово ввозяться (вивозяться), зобов'язання про їх зворотне вивезення (ввезення) у строки, що обумовлені метою тимчасового ввезення (вивезення), але не перевищують строків, встановлених цим Кодексом; 

3) подання митному органу, що здійснює митне оформлення товарів, які тимчасово ввозяться (вивозяться), дозволу відповідного компетентного органу на тимчасове ввезення (вивезення) товарів, якщо отримання такого дозволу передбачено законом. 

Згідно зі статтею 208 "Строки тимчасового ввезення (вивезення) товарів" Кодексу загальний строк тимчасового ввезення (вивезення) товарів становить один рік з дня ввезення на митну територію України (вивезення з митної території України). 

З урахуванням мети ввезення (вивезення) товарів та інших обставин строк, зазначений у частині першій цієї статті, може бути продовжений відповідним митним органом. 

Відповідно до пункту 2.1 Порядку митного контролю та митного оформлення водних транспортних засобів, що здійснюють багаторазові переміщення через митний кордон України, затвердженого наказом Державної митної служби України від 22.04.2003 N 268 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.05.2003 за N 369/7690 (зі змінами), для багаторазового переміщення через митний кордон України водних транспортних засобів (далі - ВТЗ) суб'єкт, що використовує цей ВТЗ, подає митному органу за місцем державної реєстрації цього суб'єкта або іншому митному органу на підставі листа-узгодження вантажну митну декларацію на ВТЗ (далі - ВМД ВТЗ), заповнену відповідно до Положення про вантажну митну декларацію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.97 N 574, і Порядку заповнення вантажної митної декларації на водний транспортний засіб. 

При цьому ВМД ВТЗ оформлюється на термін, що не може перевищувати терміну зворотного вивезення, а також 11 місяців з моменту її оформлення. 

З метою недопущення невиправданих витрат і для створення сприятливих умов для резидентів України - власників суден Державна митна служба України вважає за можливе в разі перебування ВТЗ за межами митної території України на момент закінчення терміну дії ВМД ВТЗ здійснювати оформлення наступної ВМД ВТЗ без пред'явлення судна митному органу, у якому була оформлена попередня ВМД ВТЗ, за умови подання: 

довідки судновласника про перебування ВТЗ на балансі підприємства; 

договорів про здійснення морських перевезень цим ВТЗ за межами України; 

листа Головного державного реєстратора флоту України про те, що ВТЗ зареєстрований у Державному судновому реєстрі України або Судновій книзі України. 

У разі передачі за договором фрахтування ВТЗ фрахтувальнику для перевезення пасажирів, вантажів або для інших цілей торговельного мореплавства, судновласник зобов'язаний оформити судно у відповідний митний режим. 
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Голови Служби 
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