ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ЛИСТ

від 17.05.2000 р. N 6706/7/16-1220-15
Про оподаткування послуг з агентування морських суден в портах України

У зв'язку з численними запитами щодо застосування норм Закону України від 15.07.99 р. N 977-XIV "Про внесення змін до деяких законів України з метою стимулювання інвестиційної діяльності", який набрав чинності 21.08.99 р., у частині оподаткування ПДВ послуг морських агентів ДПАУ повідомляє таке. 

У 1997 - 1999 р. оподаткування послуг морських портів і агентів, які діяли згідно з укладеними договорами із судновласниками - резидентами України, проводилося таким чином. 

Об'єктом оподаткування відповідно до пп. 3.1.1 ст. 3 Закону України від 03.04.97 р. N 168/97-ВР "Про податок на додану вартість" у морських портів є операції з надання послуг для забезпечення проходження чи обслуговування суден у портах (портові збори), а у морського агента - операції з надання послуг з агентування морських суден.

Портові збори і плата за послуги, що надаються суднам у морських торговельних портах України, залишаються у розпорядженні особи, яка їх надає, і підлягають оподаткуванню ПДВ на загальних підставах за ставкою 20 відсотків. У морського порту або іншого продавця послуг, які надавалися судновласнику-резиденту через морського агента, базою оподаткування ПДВ була договірна (контрактна) вартість таких послуг. При цьому податкова накладна продавцем послуг виписувалася безпосередньо судновласнику. 

У морського агента базою оподаткування була частина коштів, яка надходила на його банківські рахунки в рахунок оплати вартості агентських послуг, наданих судновласнику-резиденту. При цьому відповідно до вимог п. 7.2 ст. 7 вищезазначеного Закону морським агентом виписувалася податкова накладна безпосередньо на суму наданих судновласнику власних послуг, тобто на суму агентської винагороди. Слід зазначити, що право на податковий кредит морський агент також мав лише у частині витрат, пов'язаних із придбанням товарів (робіт, послуг), вартість яких відносилася до складу валових витрат виробництва (обігу) та основних фондів чи нематеріальних активів, що підлягали амортизації, для здійснення агентських послуг і тільки тих, що були підтверджені податковими накладними. 

Починаючи з 21.08.99 р. (дата набрання чинності Закону України від 15.07.99 р. N 977-XIV), порядок оподаткування та виписки податкової накладної при отриманні послуг морських портів через агентів змінено. 

Згідно з чинними нормативними актами морський агент (повірений) за винагороду і на підставі договору морського агентування з судновласником-резидентом (довірителем) виконує від його імені формальності та дії, пов'язані з прибуттям, перебуванням і відходом судна, обслуговування судна у порту. При здійсненні таких дій від порту та інших виконавців морським агентом отримується певний комплекс послуг, які необхідні замовнику-судновласнику. Тобто дії морського порту, агента та замовника підпадають під порядок оподаткування, визначений п. 4.7 ст. 4 Закону України "Про податок на додану вартість", з урахуванням змін та доповнень до нього, і суми податкових зобов'язань та податкового кредиту визначаються ними у встановленому Законом порядку. Згідно із зазначеним пунктом у разі, якщо платник податку - повірений здійснює діяльність з придбання робіт (послуг) за дорученням та за рахунок іншої особи-довірителя, датою збільшення податкового кредиту такого довіреного є дата перерахування коштів (надання в управління цінних паперів, інших документів, що засвідчують відносини боргу) на користь продавця таких робіт (послуг) або надання інших видів компенсацій вартості таких робіт (послуг), а датою збільшення податкових зобов'язань є дата передання результатів робіт (послуг) довірителю. При цьому довіритель не збільшує податковий кредит на суму коштів (вартість цінних паперів, інших документів, що засвідчують відносини боргу), перерахованих (переданих) повіреному, але має право на збільшення податкового кредиту у податковий період отримання робіт (послуг), придбаних повіреним за його дорученням. 

Враховуючи зазначене, починаючи з 21.08.99 р., при придбанні послуг морського порту через повіреного (морського агента) судновласник-довіритель має право вимагати виписку податкової накладної морським агентом на вартість отриманого всього комплексу послуг з урахуванням агентської винагороди. У свою чергу, морський агент (повірений) при отриманні за дорученням замовника окремих послуг (портових зборів) безпосередньо від виконавців у цьому випадку морського порту також має право вимагати виписку податкової накладної на своє ім'я. 

Порядок оподаткування ПДВ послуг з агентування іноземних суден, які надаються в портах України, було роз'яснено листом ДПАУ від 09.10.98 р. N 11697/10/22-1217. 

ДПА в АР Крим, у Донецькій, Запорізькій, Одеській, Миколаївській, Херсонській областях та у м. Севастополі довести зазначене роз'яснення до відома підпорядкованих державних податкових інспекцій та платників.
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