ОБРАЩЕНИЕ

участников одиннадцатой международной  конференции

«Транспортная сеть Черноморского региона: комплекс коммуникаций между Европой, Азией и другими континентами»
в рамках международной транспортной недели, выставки «Интер-ТРАНСПОРТ»
(Одесса, 30-31 мая 2012 года)

30-31 мая 2012 г. в г. Одесса в соответствии с планом мероприятий Организации Черноморского Экономического Сотрудничества (ОЧЭС) на первую половину 2012 года состоялась одиннадцатая международная конференция «Интер - ТРАНСПОРТ». Организовали Конференцию Ассоциация портов Черного и Азовского морей  BASPA, имеющая официальный статус в ОЧЭС, и специализированная украинская компания «Центр Выставочных Технологий». В конференции приняли участие представители Постоянного Секретариата ОЧЭС, правительственных учреждений стран региона, Одесской государственной областной администрации, международных неправительственных организаций,  ассоциаций и союзов транспортников, транспортных, экспедиторских, сюрвейерских и агентских предприятий, научных организаций и академических институтов.

 
Участники конференции, 

ОТМЕЧАЯ ВАЖНОСТЬ  совершенствования и  развития транс-черноморской транспортной сети, предприятий всех видов транспорта, международных перевозок в регионе и с целью ускорения интеграции региона в европейский и мировой транспортные рынки,

УЧИТЫВАЯ, что транспортная сеть региона обеспечивает решение трех важнейших задач: развитие торговых связей и коммуникаций между Европой и Азией, обслуживание внешней торговли стран региона с государствами других континентов, обеспечение торговых связей между странами самого Черноморско - Азовского региона,

 ОТМЕЧАЯ ВАЖНУЮ РОЛЬ мероприятий по развитию транспортной сети региона, которые осуществляются Организацией Черноморского Экономического Сотрудничества (ОЧЭС), Европейской Комиссией и ее транспортными органами, Экономической Комиссией ООН для Европы и других международных организаций, институций и ассоциаций в формировании эффективной и сбалансированной  транспортной политики в Черноморском регионе, отвечающей интересам стран региона и мирового сообщества в целом,

ОПИРАЯСЬ на последние решения Руководящих  Комитетов ОЧЭС по формированию сети транс-черноморских магистралей (SEA MOTORWAYS) и  созданию кольцевого транспортного коридора вокруг Черного моря, а также Рабочей Группы по транспорту ОЧЭС,

СТРЕМЯСЬ  всемерно содействовать развитию транспорта и международных торговых связей стран региона,

ОБРАЩАЮТСЯ к президентам ,правительствам и транспортным ведомствам стран ОЧЭС, международным организациям и институциям с призывом:

•
 всемерно содействовать разработке и окончательному утверждению черноморской транспортной сети, включающей  систему важнейших морских коммуникаций между ключевыми портами региона  а также соединяющих порты стран региона с морскими портами государств других континентов; 

•
доработать и принять  окончательное решение по маршрутам кольцевого транспортного коридора вокруг Черного моря с учетом прохождения основных магистралей либо ответвлений через морские и  речные порты региона, в том числе ответвления между портами  Констанца и Одесса;

•
содействовать транспортному развитию межрегиональных интермодальных систем (МИС) на крупнейших реках Дуная, Днепра, Южного Буга и Дона путем увеличения их транзитного грузового и контейнерного потенциала, создания новых судоходных путей;

•
совместными усилиями соответствующих государственных органов стран региона освоить европейский опыт оптимизации процедур пропуска транспортных средств, грузов и пассажиров через границы черноморских государств в морских и речных портах с учетом  рекомендаций портовых администраций и терминальных операторов;

•
 активно привлекать международные ассоциации транспортников, другие неправительственные транспортные организации и ученых стран ОЧЭС к разработке планов и программ формирования и совершенствования региональной транспортной сети и системы ее функционирования;

• 
ускорить освоение лучшего мирового опыта государственно – частного партнерства в морских портах и системы инвестирования их развития ;
•
всемерно содействовать активному участию государственных и частных транспортных предприятий в деятельности неправительственных транспортных организаций, ассоциаций и союзов с целью изучения и энергичного освоения оптимальных инженерных организационных и экономических методов и систем в практической деятельности;

•
делегировать представителей руководящих органов транспортных ведомств стран региона в состав Совета Ассоциации портов Черного и Азовского морей(BASPA) и советов других неправительственных  общественных транспортных ассоциаций и союзов с целью создания благоприятных условий для эффективного и быстрого освоения  лучших достижений в функционировании транспортных систем региона, континента и мирового транспортного комплекса  в целом;

•
содействовать формированию оптимальной интегрированной транспортной политики государств Черноморского региона, ориентированной на оптимальное удовлетворение потребностей пользователей в транспортных услугах (грузовладельцев и пассажиров);

УЧАСТНИКИ КОНФЕРЕНЦИИ ПОЗДРАВЛЯЮТ ПРЕЗИДЕНТОВ И ПРАВИТЕЛЬСТВА СТРАН - ЧЛЕНОВ ОРГАНИЗАЦИИ ЧЕРНОМОРСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА, ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ И ПОСТОЯННЫЙ СЕКРЕТАРИАТ ОЧЭС С 20-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ ОРГАНИЗАЦИИ И ЖЕЛАЮТ ДАЛЬНЕЙШЕЙ УСПЕШНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОЦВЕТАНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ.

Участники Конференции   благодарят учредителей и организаторов конференции и выставки, Постоянный Секретариат ОЧЭС, Министерство Иностранных Дел Украины, Департамент государственной политики в области морского и речного транспорта Украины, Одесскую областную государственную администрацию за внимательное отношение к транспортным проблемам Черноморского региона и активные действия, которые могут способствовать их разрешению.

