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XI международная конференция и выставка

   «Интер-ТРАНСПОРТ»

30 мая - 1июня 2012 года, Одесса

  Организатор: «Центр выставочных технологий» -

  член ОРТПП, УСПП, БАСПА
Пресс-релиз № 3 

6 июня 2012 г. 

От Диалога – к Действию 

C 30 мая по 1 июня 2012 года в выставочном комплексе Одесского морского торгового порта  состоялась ХI-ая международная конференция-выставка «Интер-ТРАНСПОРТ» по развитию транспортных систем черноморского региона и формированию транспортной политики Организации Черноморского Экономического Сотрудничества  и мирового сообщества в регионе.  

В Одессе традиционно собралась транспортная интеллигенция стран СНГ, Европы и Черноморья. Собирает лидеров отрасли международная транспортная неделя, в рамках которой «Центр выставочных технологий» проводит международную выставку-конференцию «Интер-ТРАНСПОРТ». Партнеры проекта – ведущие международные транспортные структуры, профессиональные ассоциации и лидирующие предприятия со знанием актуальных проблем отрасли, кропотливо и уверенно выстраивают программу транспортной недели. Событие проводится под девизом «Диалог. Доверие. Действие». В течение события, благодаря насыщенной программе деловых встреч и разнообразным дискуссионным мероприятиям, продолжается ДИАЛОГ, способствующий дальнейшему укреплению взаимного ДОВЕРИЯ, результат которого – ДЕЙСТВИЕ на благо дальнейшего развития сотрудничества и отрасли.

Международная транспортная неделя "Интер-ТРАНСПОРТ" включена в План выставок, форумов и конференций, проводимых при участии Министерства транспорта Российской Федерации в 2012 году. Это мероприятие проводится согласно плану Организации Черноморского Экономического Сотрудничества (ОЧЭС), при поддержке и участии Координационного транспортного совещания государств-участников СНГ (КТС СНГ). Координацию мероприятий осуществляет Министерство иностранных дел Украины, Министерство инфраструктуры  Украины и Одесская областная государственная администрация.

В работе конференции и выставки принимали активное участие представители Европейского Союза, Делегации Европейской Комиссии в Украине. Стенд Европейского Союза традиционно находился в центре внимания гостей и участников мероприятия. 

В течение нескольких лет выставка и конференция «Интер-ТРАНСПОРТ», с целью максимально эффективного использования пространственно-временного фактора участниками транспортного процесса, «вписываются» в программу международной транспортной недели.

В рамках транспортной недели в преддверии выставки «Интер-ТРАНСПОРТ» состоялось Заседание Совета международной Ассоциации портов Черного и Азовского морей (БАСПА). В ходе заседания участники были ознакомлены с информацией о развитии интермодальных паромных перевозок, обсудили ход реализации проекта ОЧЭС по развитию сети транс-черноморских магистралей, а так же - информацию о реализации проектов строительства новых и развития действующих перегрузочных терминалов. Cостоялось обсуждение предложения о включении в проект кольцевого автомобильного коридора вокруг Черного моря ответвлений к черноморским портам, предложения о сотрудничестве с портами Каспийского региона. 

Участников и гостей выставки-конференции приветствовали первые лица государственных органов и наиболее авторитетных транспортных организаций: Народный депутат Украины, первый заместитель председателя Комитета Верховной Рады Украины по вопросам национальной безопасности и обороны С. Р. Гриневецкий; первый заместитель Министра инфраструктуры Украины К. А. Ефименко (текст приветствия опубликован в официальном каталоге), заместитель Министра иностранных дел Украины В. А. Майко (текст приветствия зачитал первый заместитель представительства МИД Украины в Одессе С. В. Орлов); от имени Европейского Союза, Посла Главы делегации Европейской Комиссии в Украине и Беларуси Яна Томбинского приветствовал Бернард Семерия, руководитель проекта Еврокомиссии; координатор проектов, помощник Генерального секретаря, Постоянный международный секретариат Организации черноморского экономического сотрудничества (ПМС ОЧЭС) Е. В. Козий; председатель исполкома Координационного транспортного совещания государств-участников СНГ Ч. Ш. Измайлов (текст приветствия опубликован в официальном каталоге); начальник Управления морехозяйственного комплекса Одесской областной государственной администрации А. В. Илько; Депутат Одесского городского совета, член Постоянной комиссии по транспорту, дорожному хозяйству, связи и морехозяйственному комплексу, директор компании V.Ships И. В. Сафин; советник АО «ПЛАСКЕ» В. А. Зубков; начальник Одесского межрегионального управления Государственной инспекции Украины по безопасности на морском и речном транспорте П. Г. Буланович; директор Одесского отделения Регистра судоходства Украины И. Н. Седаков; президент Ассоциации портов Украины УКРПОРТ, вице-президент Международной Ассоциации Портов Черного и Азовского морей (БАСПА) Г. П. Скворцов; исполнительный директор Международной Ассоциации Портов Черного и Азовского морей Г. И. Токман; генеральный секретарь Международной ассоциации судовладельцев Черноморского бассейна С. В. Мелащенко.
На церемонии открытия выставки в честь 20-ой годовщины деятельности Организации Черноморского экономического сотрудничества от имени организационного комитета проекта «Интер-ТРАНСПОРТ» Т. В. Олейник, кавалер Ордена Княгини Ольги, капитан дальнего плавания, к. т. н., капитан т/х «Иван Сергиенко» АСК «Укрречфлот» вручила памятный диплом координатору проектов, помощнику Генерального секретаря ПМС ОЧЭС Е. В. Козию. 
В выставке-конференции передового опыта и новых технологий в области портового хозяйства, морской гидротехники, логистики, инфраструктуры и оборудования для перевозок и перегрузочных работ «Интер-ТРАНСПОРТ» приняли участие представители 123 компаний из 18 стран – Украины, России, Беларуси, Казахстана, Грузии, Эстонии, Болгарии, Италии, Венгрии, Германии, Бельгии, Польши, Латвии, Литвы, Нидерландов, Австрии, Испании и Великобритании.
Традиционно были представлены ведущие порты. В этом году на выставке из 18 украинских портов работали экспозиции одиннадцати – Одесского, Ильичевского, Южного, Николаевского, Мариупольского, Херсонского, Керченского, Измаильского и Белгород-Днестровского. Порт Южный совместно с ГП «ЧерноморНИИпроект» представили в рамках конференции обстоятельный доклад о направлениях перспективного развития порта. Впервые свою деятельность представили специализированный морской порт «Октябрьск» и Севастопольский морской рыбный порт. Ежегодно в работе выставки и конференции принимает участие крупнейшая частная стивидорная компания в Украине – ТРАНСИНВЕСТСЕРВИС. Масштабную экспозицию и доклад о развитии государственно-частного партнерства в стивидорном бизнесе в рамках конференции представил Контейнерный терминал  Ильичевск, входящий в состав Национальной Контейнерной Компании. Свою деятельность представляли порты Грузии – Поти (APM Terminals Poti) и Батуми. В этом году делегация из порта Гент (Бельгия) активно работала на экспозиции совместно с руководством Украино-Бельгийской торгово-промышленной палаты, - состоялись успешные переговоры о развитии дальнейшего сотрудничества с главой Николаевской региональной торгово-промышленной палаты. Деятельность порта Гданьск и Deepwater container terminal – DCT Гданьск была представлена в программе конференции. 
Раздел судостроения был представлен наглядной экспозицией DAMEN Shipyards Gorinchem, хорошо известной украинским портовикам как надежный поставщик портового вспомогательного флота. Компания ПРОТЕКСИС представляла весь спектр противопожарной защиты объектов морехозяйственного комплекса.  
В составе национального павильона Латвии оргкомитет принимал на выставке и конференции представителей из Морской Администрации Латвии и Управления Лиепайской специальной экономической зоны. 
Все заинтересованные в развитии портового хозяйства и транспортной инфраструктуры специалисты имели возможность ознакомиться с новейшими достижениями в области подъемно-транспортного оборудования на стендах компаний Konecranes Украина, Liebherr-Werk Nenzing GmbH (Австрия), Alekon Holding, AS Kranunion GmbH & Co, Новокраматорский машиностроительный завод, Демаг крейнз энд компонентс Руссланд/Gottwald Port Technology, ООО СРЗ, МХМ Украина (официального представителя NEUERO в СНГ и члена Украинской ассоциации вторичных металлов), Транс-сервис-КТТ, Stinis Holland, Южмормонтаж, БЛН Групп Украина (авторизированный дилер перегрузочной техники TEREX Fuchs), SIS Engineering, Техноплаза, Трансферри, Универсал Сервис Украина, Димет-М, Эвиг-Украина, Энерпроф, Кировский завод электромагнитов ДИМАЛ. Привлек внимание посетителей изысканный стенд испанской компании UPLIFTING, впервые представившей широкий спектр погрузчиков на украинском рынке.
Ассоциация портов Украины «Укрпорт», которая традиционно выступает в роли соорганизатора мероприятий транспортной недели, также познакомила гостей выставки со своей деятельностью, главной целью которой является содействие развитию портов и защита их интересов в органах государственной власти.
Активное участие в подготовке и проведении выставки, конференции и программы мероприятий транспортной недели приняла Ассоциация «Союз портовых операторов».

Самые авторитетные высшие учебные заведения и НИИ Украины в области транспорта, судоходства и транспортной инфраструктуры – Одесский национальный морской университет, Одесская национальная морская академия, Одесская государственная академия строительства и архитектуры, Севастопольский национальный технический университет, Национальный университет кораблестроения имени адмирала Макарова, Институт морехозяйства и предпринимательства  внесли свой яркий и продуктивный вклад в работу выставки-конференции и мероприятий. 
Впервые на выставке и конференции была представлена деятельность ведущего в мире провайдера услуг судового менеджмента – компании V.Ships.  
Железнодорожные предприятия в лице Государственной администрации железнодорожного транспорта Украины (Укрзализныци), Украинского транспортно-логистического центра, УГЦТС «ЛИСКИ», Казахской национальной компании «Казакстан Темир Жолы» и Одесской железной дороги также были традиционно представлены на экспозиции выставки. Известная в отрасли транспортно-экспедиторская компании АО ПЛАСКЕ на центральной экспозиции выставки демонстрировала в режиме прямой трансляции on-line заседания 10-го юбилейного Дня Международного экспедитора. Услуги по обеспечению эффективной работы подвижного состава впервые были представлены на выставке компанией НИЦ «Вагоны» (РФ). Одна из ведущих экспедиторских компаний Казахстана «Диполь» впервые представляла свою деятельность на выставке. 
Гости экспозиции имели возможность посетить стенды ведущих перевозчиков – СК «Укрферри»,  Агентство Рефперевозки (Россия) и Транс-логистик.

Реагируя на важнейшие события портовой сферы, тематическое наполнение выставки расширяется, отражая наиболее важные процессы в работе портов. При поддержке и активном участии Регистра судоходства Украины и Одесского национального морского университета развивается направление «Морская гидротехника», которому посвящена значительная часть экспозиции. О своих инновациях и специфике работы рассказали посетителям выставки компании: ЧерноморНИИпроект, ГТ Проект-Украина, Предприятие Маст-Буд, Jan De Nul n. v. (Бельгия), Компания МИНБУД. Традиционно представляет экспозицию ГП «Укрводпуть»  - предприятие, осуществляющее транспортную, техническую и экологическую политику при эксплуатации внутренних водных путей Украины. Экспонат итальянского производителя сверхмощных погружных насосов компании Dragflow S. r. l. пользовался огромным вниманием специалистов-гидротехников.  Компания Thyssenkrupp GfT Bautechnik GmbH представила информацию о своей деятельности не только на выставке, но и успешно провела совместно с "Ischebeck"научно-практический семинар  «Укрепление микросваями «Титан» оснований покрытий причалов. «Жесткое железнодорожное полотно» для портальных кранов и контейнерных перегружателей». 

Весовое оборудование представляли Весовая компания MIKA и Инновационная фирма «Грам». 
Складские системы на выставке были представлены экспозицией компании «БИТО СКЛАДСКИЕ СИСТЕМЫ УКРАИНА»

 За время работы выставки ее посетили более 1000 специалистов из 27 стран (Украина, Россия, Беларусь, Грузия, Латвия, Литва, Польша, Казахстан, Эстония, Чехия, Румыния, Молдова, Болгария, Австрия, Бельгия, Венгрия, Германия, Македония, Финляндия, Швейцария, Великобритания, Испания, Нидерланды, Турция, США, Алжир, Китай). Из них - руководители и менеджеры верхнего звена составляют 60%, специалисты среднего звена – 28 %, научно-технические сотрудники – 12 %.

С 30 по 31 мая состоялась XI международная конференция «Транспортная сеть Черноморского региона: комплекс коммуникаций между Европой, Азией и другими континентами». Проведение пленарного заседания «Формирование перспективной транспортной сети Черноморского региона (транспортные магистрали, интермодальные перевозки, концепция формирования региональной транспортной сети) и секционных заседаний по темам: «Современные тенденции развития портов, направления развития портовых технологий и подъемно-транспортного оборудования», «Строительство, реконструкция, проектирование и техническая эксплуатация портовых и берегозащитных гидротехнических сооружений» (секция проводилась совместно с выездным заседанием профильного комитета Ассоциации портов Украины «По проектированию, строительству, технической эксплуатации портовых гидротехнических, береговых и инженерных сооружений») способствовало привлечению к участию в работе конференции заинтересованной аудитории специалистов. Принимая во внимание общую заинтересованность в дальнейшем развитии и преемственности, необходимость конструктивного диалога между потенциальными работодателями и учебными заведениями, в рамках конференции появилась новая секция «Транспортные ВУЗы: развитие образования и научных исследований» и на выставке – экспозиция учебных заведений. 

В общей сложности было представлено 55 докладов, вызвавших оживленные дискуссии и прямой диалог профессионалов – представителей ведущих в отрасли структур и предприятий.

Более 150 делегатов конференции - руководителей транспортной отрасли  из 15 стран приняли официальное обращение к международным институциям и правительствам стран Черноморского региона, в котором сформулировали предложения по дальнейшему развитию транспортных связей.

В ходе работы выставки на экспозиции состоялось заседание Комитета по механизации, технологии и информатике (КМТИ) Ассоциации портов Украины  «УКРПОРТ», на котором обсуждались вопросы базовых основ Закона Украины «О портах»; подготовка методики согласования перегрузки грузов с экологическими и санэпидемиологическими органами; результаты проведения IV Международной научно-практической конференции «Современные порты – проблемы и решения».
   С целью разработки плана мероприятий для создания на законодательном уровне «Региональной программы конкурентного позиционирования предприятий транспортной индустрии в глобальном и локальном сегментах Одесская национальная морская академия и Региональный филиал Национального института стратегических исследований в г. Одесса провели Круглый стол на тему «Черноморский транспортный комплекс в системе устойчивости глобального рынка морской торговли».
Инициатором проведения семинара «Технология проведения электронных закупок/продаж товаров и услуг для предприятий Украины» выступила компания «ТендерПро». В ходе презентации рассматривались возможности и особенности внедрения электронных закупок на украинских предприятиях разных форм собственности, управления цепочками поставок с помощью межкорпоративных электронных систем, а также - сравнительный обзор процедур конкурентных закупок (аукционы, тендеры, запросы котировок).
Разноплановая и насыщенная программа транспортной недели была так же представлена 10-ой юбилейной конференцией «Промышленная безопасность подъемных сооружений и вертикального транспорта в Украине и России в свете их членства в ВТО». Организаторами выступили: НТА «Подъемные сооружения» (Украина), Национальный НИИ промышленной безопасности и охраны труда (Украина), ОАО  «НТЦ  «Промышленная  безопасность» (Россия). В юбилейной конференции приняли участие более 150 специалистов из Украины, России, Молдовы, Беларуси и Германии. Это производители подъемных сооружений, комплектующих к ним и приборов безопасности, представители лифтовых организаций, экспертно-технических центров, органов власти разных уровней, российских саморегулируемых организаций в области промышленной безопасности и грузоподъемной техники. 
Также в рамках транспортной недели, при участии Международного партнера проекта АО ПЛАСКЕ состоялся целый ряд мероприятий:

- заседания Рабочих групп КСТП по перевозкам контейнеров грузов по морскому участку Транссибирского маршрута и по развитию информационных технологий; 

- международная научно-практическая конференция «Проблемы государственного регулирования железнодорожного транспорта»;  

- Международный Семинар по вопросам Упрощения Процедур Торговли организован Европейской экономической комиссией ООН (ЕЭК ООН) в сотрудничестве с Министерством экономического развития и торговли Украины, Национальным институтом стратегических исследований, Украинским национальным комитетом Международной торговой палаты (ICC Ukraine) и при поддержке Ассоциации транспортно-экспедиторских организаций Украины «Укрвнештранс»; 

- День Международного Экспедитора при поддержке Международной Федерацией Ассоциаций Экспедиторов (FIATA), Ассоциацией транспортно-экспедиторских организаций Украины «УКРВНЕШТРАНС»» и Ассоциацией Международных экспедиторов Украины (АМЭУ), Министерства инфраструктуры Украины, Государственной Администрации железнодорожного транспорта Украины «Укрзализныця» и Украинского национального комитета Международной торговой палаты (ICC Ukraine);

- семинар «Мультимодальные перевозки и их значение для железнодорожных предприятий».

Самое активное участие в подготовке, работе выставки, конференции и в освещении основных событий приняли информационные партнеры: журнал «Порты Украины», еженедельник «Транспорт», журнал «РЖД-Партнер», бюллетень «Перевозчик», журнал «Дистрибуция и Логистика», железнодорожный журнал «РОСТ», журнал «Компас экспедитора и перевозчика», газета «Моряк Украины», журнал “Transportweekly”, газета «Аграрник», журнал «Агросвит», журнал «ГИДРОТЕХНИКА.XXI ВЕК», железнодорожный журнал «ДЕПО», журнал «Зегельн», журнал «Логистика: проблемы и решения», журнал «Подъемные сооружения. Специальная техника», журнал «Связь и навигация», журнал «Судостроение и судоремонт», журнал «Транспорт Российской Федерации» и другие специализированные и массовые издания. Официальным партнером выступило ИА «ПОРТНЬЮС».
Девиз форума «Интер-ТРАНСПОРТ» – «Диалог. Доверие. Действие».
В начале лета в Одессе успешно состоялся ДИАЛОГ транспортной интеллигенции стран Черноморья, Европы и СНГ. Надеемся, что на базе такого ДИАЛОГА укрепилось ДОВЕРИЕ. Приглашаем обсудить дальнейшие  ДЕЙСТВИЯ через год – на двенадцатой международной выставке и конференции «Интер-ТРАНСПОРТ» (29 - 31 мая 2013 года).

До скорой встречи!

Оргкомитет выставки и конференции «Интер-ТРАНСПОРТ»

ООО «Центр выставочных технологий»

20 годовщина ЧЭС                                                           





При поддержке


Европейского Союза





При поддержке Координационного транспортного совещания государств-участников СНГ











